

숭 의 과 학 기 술 교 등 학 교

SUNGUI SCIENCE TECHNOLOGY
HIGH SCHOOL

CMS 자동이체 안내 및 국세청 교육비 납입증명 자료 제3자 제공동의서

교 훈

굳건한 믿음 뜨거운 사랑 꾸준한 노력

학교 교육에 협조하여 주신 학부모님께 하나님의 은총이 항상 함께하시기를 기원합니다.

본교에서는 학부모님께서 납부하시는 등록금(학교운영지원비), 수익자부담금(수련회, 수학여행), 졸업앨범 등을 비롯하여 편리한 납부를 위해 전 은행을 통한 자동이체 제도(CMS 출금이체)를 실시하고 있습니다.

본 제도로 각종 대금을 수납하고자 할 경우, 가정통신문을 통하여 알려 드린 후 납부 일에 인출하게 되오니 참고하시기 바랍니다.

소득세법 제165조, 시행령 제216조 3, 시행규칙 제58조 제5항의 규정에 따라 **국세청에 교육비 납부내역** 제출을 위해 학생의 개인정보를 수집하는 동의서를 받고자 하오니 아래 내용 참고하시기 바랍니다.

숭의 과학기술고등학

개인정보 관련 동의서 및 자동이체 (CMS 출금이체) 신청서

[개인정보 수집 및 이용 동의] - 수집 및 이용목적 : CMS 출금이체를 통한 요금수납 - 수집항목(필수): 성명, 전화번호, 휴대폰번호, 금융기관명, 계좌번호 - 보유 및 이용기간 : 수집, 이용 동의일로부터 CMS 출금이체 종료일(해지일) 후 5년까지 - 신청자는 개인정보 수집 및 이용을 거부할 권리가 있으며, 권리행사시 출금이체 신청이 거부될 수 있습니다. 동의함 □ 동의안함 □ [개인정보 제3자 제공 동의] - 개인정보를 제공받는 자 : 사단법인 금융결제원 - 개인정보를 제공받는 자의 개인정보 이용 목적 : CMS 출금이체 서비스 제공 및 출금동의 확인, 출금이체 신규등록 및 해지 사실 통지 - 제공하는 개인정보의 항목(필수) : 성명, 금융기관명, 계좌번호, 생년월일, 전화번호, (은행 등 금융회사 및 이용기관 보유)휴대폰번호 - 개인정보를 제공받는 자의 개인정보 보유 및 이용기간 : CMS 출금이체 종료(해지) 후 5년 - 신청자는 개인정보에 대해 금융결제원에 제공하는 것을 거부할 권리가 있으며, 거부시 출금이체 신청이 거부될 수 있습니다. 동의함 □ 동의안함 □ [국세청 교육비 납입증명 자료 제공에 따른 제3자 제공 동의] 소득세법 제165조, 시행령 제216조 3, 시행규칙 제58조 제5항의 규정에 따라 국세청에 교육비 납부내역 제출을 위해 학생의 개인정보를 수집하오니 아래 동의 여부에 체크하여 주시기 바랍니다. 동의안함 🗌

□출금이체 신청 내용 (신청고객 기재란)

학생인적사항	학년 학생주민등록번호:	과 성명: -	
예금주	(인)	예금주 생년월일	
금융기관명		계좌번호	
휴대번호		학생과의 관계	

[□] 출금동의를 하지 않을 수 있으며, 이 경우 학부모님은 각종 납부금을 학교로 직접 방문 하여 납부 하셔야 합니다.